

浮世绘

徐若瑄与新加坡富商登记结婚

据台湾媒体消息,徐若瑄于2月5日上午11点在新加坡登记结婚,嫁给新加坡马可波罗海业集团主席李云峰,之后双方亲友一起用餐。据悉,徐若瑄婚后会跟丈夫定居新加坡,虽然会多留一点时间陪伴家人和老公,但她承诺不会息影,若有好剧本仍会继续拍戏。考虑到李云峰育有2女,徐若瑄在接受采访时表示自己没有生育小孩的压力,因为男方的两个孩子已经是最好的礼物,并表示自己跟她们一直相处得非常融洽。徐若瑄工作人员向媒体表示:“徐若瑄在休假中,婚礼和复工都要等年后。”被问及婚礼有没有在筹备中?她说:“婚礼还要再等一等。”

徐若瑄曾于1月向记者证实,已和新加坡富商李云峰在台北完成订婚仪式。据悉,李云峰今年36岁,出生于印尼,8岁赴新加坡念书,在澳洲念大学。2003年,李云峰接任家中事业,从当时仅有6艘船,至去年已拥有106艘,集团市值达6亿新台币,还曾入选全球100大杰出华人商业领袖。综合

黄渤旧照被网友调侃:“走青春偶像路线”



近日,微博上流传一张黄渤出道时的旧照,照片中的黄渤一脸青涩,面容俊俏,还穿着一件透视装,这张“销魂”的照片不禁引来网友调侃:“才知道黄渤刚出道时走的原来是青春偶像路线啊!”

据悉,黄渤在少年时代迷恋唱歌跳舞,多次参加歌手大赛,1993年,高中时代的黄渤就走进歌厅成了第一批在歌厅驻唱歌手,后来还组了一个组合叫“蓝色风沙”,在全国各地演出,并做了7年的舞蹈教练。综合

面对性侵丑闻 伍迪·艾伦保持沉默

知名导演伍迪·艾伦的养女公开指控他性侵,在影坛引起轩然大波。与伍迪·艾伦合作过,同时也是纪录片《记录伍迪·艾伦》的导演罗伯特·韦德透露,伍迪·艾伦完全不在意丑闻的打击。

韦德日前写了一篇文章指出这起性侵指控案中有诸多疑点。他接受媒体访问时表示,他曾跟伍迪·艾伦聊起这起事件,是否会担心影响他的演艺生涯,伍迪·艾伦说自己本来就不属于主流,所以不用担心观众生气就拒看他的作品。他说如果片子不卖钱,还可以靠写剧本维生。

韦德指出,伍迪·艾伦是资讯封闭且守旧出了名的,因此不清楚他的新闻在网络上闹得有多大,直到日前伍迪·艾伦的养女迪莲·法罗接受《纽约时报》专访,披露了伍迪·艾伦的“恶行”。韦德认为伍迪·艾伦的习惯沉默更易让人把他妖魔化。韦德形容此事“就像在法庭上只听到原告的说辞,而不见被告的辩解。”综合

华语电影扎堆第64届柏林国际电影节



华语军团围捕金熊

- 梁朝伟任评委
- 3部华语电影入围主竞赛单元
- 9部华语电影入围其他竞赛单元
- 12部华语电影参展

第64届柏林国际电影节于柏林时间2月6日拉开帷幕,颁奖典礼将于当地时间2月15日晚举行。

华语片已经经历了数年“没份争金熊”的窘境,但本届电影节华语电影却出奇的强劲。《无人区》《推拿》《白日焰火》三部电影入围主竞赛单元的消息已经让中国影迷兴奋,还有9部华语电影入围电影节其他竞赛单元,参展影片更是多达12部。此外,本届电影节的评委阵容也让大家特别亲切,深受影迷喜爱的梁朝伟是评委之一,而评委会主席詹姆士·沙姆斯也是李安的多年好友。

腾娱 现代快报记者 沈梅



《推拿》剧照



《白日焰火》海报



《无人区》海报

评委会很亲切:

梁朝伟任评委 李安好友是评委会主席

本届柏林电影节上华语明星星光熠熠,这其中最为引人注目的无疑是梁朝伟加入了本届电影节的评委队伍。这一消息令历来来看上去都有些脱离主流的柏林电影节突然成了被关注的焦点,而柏林电影节官方亦在评委介绍中形容梁朝伟为“中国电影界最受欢迎的演员”。而梁朝伟的夫人刘嘉玲此次也将陪同梁朝伟出席。

主竞赛单元很热闹: 三部华语电影同时入围

本届电影节有三部华语电影入围主竞赛单元,其中已经在国内上映过的《无人区》成为入围影片之一,另外两部华语片则是娄烨导演的影片《推拿》以及以黑马姿态入围的刁亦男执导的作品《白日焰火》,这三部华语影片将要跟海外多部名导作品一起争夺最终的柏林金熊奖。

作为世界三大电影节之一的柏林电影节,除去第63届《白鹿原》获得最佳摄影银熊奖之外,华语片已经经历了数年“没份争金熊”的窘境,今年一口气入围三部影片,算是一扫“国内响国外闷”的阴霾。但是想要在近年大片林立入围作品中突围也属不易,法国大导演阿兰·雷乃的作品《雷利的生活》、二次角逐金熊奖的秘

另外,本届电影节的评委会主席詹姆士·沙姆斯虽并非华人,但与华语电影有着千丝万缕的联系。他是著名导演李安的好友,被中国影迷称为是“李安的另一半”,多年来同李安有着非常良好的合作关系,他参与了李安所有电影的编剧工作,包括《喜宴》《饮食男女》《卧虎藏龙》以及《断背山》等片。

鲁女导演克劳迪雅·洛萨执导的新片《在远处》以及山田洋次的《小小的家》,韦斯·安德森的《布达佩斯大饭店》,理查德·林克莱特的《少年时代》等都在入围名单内。

三部华语影片入围是“惊喜”,但遗憾的是最后夺得“金熊奖”的只有一部,不仅要与国外名导演厮杀,自家人还得直面激烈竞争。值得注意的是,三部影片中《白日焰火》与《无人区》都是犯罪类型片,《白日焰火》是爱情犯罪片,《无人区》是公路犯罪片,前者阐述奇观式犯罪爱情,后者则讲述人体里的动物本能,而《推拿》则属于剧情类型影片,聚焦特殊群体,三者PK难分上下,同时也象征着中国电影类型片市场细分的进一步拓展。

红地毯很多熟面孔

众多中国明星将亮相本届电影节

电影节常客姜文将携郭晓冬、秦昊、梅婷等主演的《推拿》亮相柏林。

另一部入围影片《白日焰火》由廖凡、王学兵、桂纶镁主演。据悉,桂纶镁、王学兵等也都将亮相本届电影节。以上两部影片都将在柏林电影节上首度揭开面纱,而另一部已经在国内上映过的电影《无人区》此次也将角逐金熊奖。

徐峥、黄渤等也将出席本次电影节。除了以上3部入围主竞赛单元的影片

外,还有包括蔡明亮的《郊游》、陈果的《那夜凌晨,我坐上了旺角开往大埔的红van》,以及林超贤导演,吴彦祖、张家辉主演的《魔警》在内的9部华语电影入围。而由许鞍华导演、汤唯主演的新作《黄金时代》也将赴柏林参加影片的海外预售活动。这些影片的主创也将现身柏林,影迷将在本届电影节上看到梁朝伟、吴彦祖、张家辉、余男等众多华语明星依次亮相。



的身份亮相柏林电影节昨日,梁朝伟以评委